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در ـ فضای ـ مجازی #  پرسه ـ 

 به احترام تمام فرزندان مدافعین حرم
 محمد نصوحی: »دو روز پیش تولد مائده دختر شهید مدافع حرم جلیل 
خادمی بود. موقع شهادت پدرش، ۳ماهه بوده و شهید براش نوشته دختر 
بابا برای شبهایی که تو را در بغل نگرفتم دلم تنگ می‌شود، برای دست‌های 
کوچکت که در موهایم چنگ نزد دلم تنگ می‌شود، برای بابا نشنیدن‌هایت 

دلم تنگ می‌شود! دختر بابا همیشه دلتنگ توام.«
 پایان دوران ارباب رعیتی

 پناهیان: »به آقای رئیسی تبریک می‌گویم به خاطر این جمله که در 
مجلس گفتند: انتخابات نقطه آغاز مشارکت مردم است نه پایان آن. این 
یعنی: دوران ارباب رعیتی و دیکتاتوری تکنوکرات‌ها و دمکراسی‌خواهان 
غرب‌زده، که مردم را فقط برای صندوق رای می‌خواهند، پایان یافت و دوران 

دولت مردمی آغاز شده است.«
 یاد شهید بابایی گرامی باد

 کاربری نوشت: »۱۵مرداد سالروز شهادت عباس بابایی است؛ کسی که 
بیش از ۳هزار ساعت پرواز و ۶۰ عملیات جنگی موفق داشت و بنیانگذار 
سوختگیری هوایی با هواپیمای اف ۱۴ بود. بابایی متولد قزوین بود و در 
۱۳۶۶ در سردشت کردستان به فیض شهادت نائل آمد. روحت شاد قهرمان 

ملی.«
 یک بغل امنیت

 امیدنژاد با انتشار این تصویر نوشت: »مرام سرداران ایرانی، تصویری از 
کودکان پناهنده افغانستانی در آغوش سردار رضایی جانشین فرمانده نیروی 

انتظامی جمهوری اسلامی ایران.«
دست برتر

 سیرجانی: »نمی‌دانم صبر استراتژیک ما در نسبت با اسرائیل تا کی ادامه 
دارد، اما مطمئنم پتانسیل و انرژی که در سوریه تجمیع شده، برای درهم 
پیچیدن طومار صهیونیست‌ها کافی‌ست و البته این، همان دست برتر ما در 

مواجهه با غربی‌هاست!«

با پرسه‌ای در فضای مجازی با موضوعات مختلفی روبه‌رو می‌شویم 
که مورد توجه کاربران قرار گرفته است. انتشار این مطالب 

به معنی تایید همه آنها از سوی کیهان نیست. در روزهایی که پیک پنجم کرونا بیش از هر زمانی 
مشغول خودنمایی است، 458 هموطن دیگر جان خود 
را بر اثر این بیماری از دست دادند و حدود 35 هزار 

بیمار جدید نیز شناسایی شدند.
مرکز روابط عمومی و اطلاع‌رسانی وزارت بهداشت دیروز 
در اطلاعیه‌ای آخرین وضعیت بیماری کووید۱۹ در کشور را 

اعلام کرد.
به گزارش وبدا، در این اطلاعیه آمده است: »از 14 تا 
۱۵ مردادماه ۱۴۰۰ و بر اساس معیارهای قطعی تشخیصی، 
۳۴ هزار و ۹۱۳ بیمار جدید مبتلا به کووید۱۹ در کشور 
شناسایی شد که چهار هزار و ۳۸۱ نفر از آنها بستری شدند، 
بنابراین مجموع بیماران کووید۱۹ در کشور به چهار میلیون 

و ۹۲ هزار و ۶۷۱ نفر رسید.
متاسفانه در طول این مدت، ۴۵۸ بیمار کووید۱۹ جان 
خود را از دست دادند و مجموع جان باختگان این بیماری به 

۹۳ هزار و ۸۶ نفر رسید.
خوشبختانه تا کنون سه میلیون و ۴۹۲ هزار و ۴۶۸ نفر 
از بیماران، بهبود یافته یا از بیمارستان‌ها ترخیص شده‌اند. 
همچنین ۶ هزار و ۲۷۹ نفر از بیماران مبتلا به کووید۱۹ 
در بخش‌های مراقبت‌های ویژه بیمارستان‌ها تحت مراقبت 

قرار دارند.
تا کنون ۲۶ میلیون و ۳۰۵ هزار و ۵۲۸ آزمایش 
تشخیص کووید۱۹ در کشور انجام شده است. در حال حاضر 
نیز ۲۸۵ شهر کشور در وضعیت قرمز، ۱۱۰ شهر در وضعیت 

نارنجی، ۵۳ شهر در وضعیت زرد قرار دارند.
تا کنون ۱۱ میلیون و ۷۶۵ هزار و ۵۲۸ نفر دُز اول 
واکسن کرونا و دو میلیون و ۹۷۰ هزار و ۶۶۹ نفر نیز دُز دوم 
را تزریق کرده‌اند و مجموع واکسن‌های تزریق شده در کشور 

به ۱۴ میلیون و ۷۳۶ هزار و ۱۹۷ دُز رسید.«
 وقوع یکی از بدترین شرایط اپیدمی کرونا

 در کشور
معاون کل وزارت بهداشت گفت: شرایط بد کرونایی 
در کشور ناشی از تناقض‌های رفتاری و مسافرت‌های نا به 

هنگام است.
ایرج حریرچی در گفت‌وگو با باشگاه خبرنگاران جوان، با 
اشاره به آخرین وضعیت بیماری کرونا در کشور اظهارداشت: 
در حال حاضر کشور از نظر میزان ابتلا، بستری و مرگ و 
میر‌های ناشی از بیماری کرونا یکی از بدترین شرایط را از 

زمان شیوع این بیماری در ایران تجربه می‌کند.
حریرچی ادامه داد: در شرایط فعلی راه اصلی رفع این 
اوضاع، انجام واکسیناسیون در کشور است که خوشبختانه 

امروزه تزریق واکسن به آمار ۵۹۹ هزار نفر رسیده است.
وی افزود: از مردم درخواست دارم که دستورالعمل‌های 
بهداشتی را مانند زدن ماسک هنگام خروج از منزل تا 
رسیدن به خانه، پرهیز از برگزاری دورهمی و مهمانی‌ها و 

عدم تردد‌های غیر ضروری در کشور رعایت کنند. 
معاون کل وزارت بهداشت با بیان اینکه عدم اقدام 
مناسب دستگاه‌های اجرایی محیطی، ندانستن عواقب 
بیماری کرونا توسط مردم، تناقض‌های رفتاری، مسائل 
معیشتی و ترجیحات فردی مانند انجام مسافرت‌ها باعث 
بروز چنین شرایط بدی در کشور شده است، گفت: من 

از مردم درخواست دارم با همکاری خوبشان این مدت را 
تحمل کرده تا کشور به یک شرایط پایدار در این پیک 

پنجم برسد.
حریرچی بیان داشت: واکسیناسیون با سرعت بالایی 
در کشور در حال انجام است و شرایط مناسب در کشور با 

رعایت شیوه نامه‌ها توسط مردم ایجاد خواهد شد.
وی با اشاره به آخرین وضعیت تخت‌های بیمارستانی 
اظهارداشت: در حال حاضر با توجه به افزایش تعدادبستری 
بیماران کرونایی و بیشتر شدن میزان ابتلا، پذیرش بیماران 
و مراجعه کنندگان با مشکلاتی انجام می‌شود. میزان 
اشغال تخت‌های بیمارستانی اصلی در حدود ۸۰ درصد 
بود که با توجه به افزایش بیماران بستری، مبتلا و ظرفیت 
بیمارستان‌ها رسیدگی به بیماران غیر کرونایی نیز دچار 

مسائلی شده است.
 تعطیلی موثر برای مهار کرونا 

یعنی »لاک داون« واقعی
فرمانده عملیات مقابله با کرونا در تهران نیز درباره 
شروط موثر در تعطیلی دو هفته‌ای کشور برای مهار کرونا، 
به خبرگزاری ایسنا گفت: تعطیلی موثر از نظر ما یعنی 
»لاک‌داون« و هرنوع تعطیلی غیر از این عملا اثربخشی 
ندارد. در واقع تعطیلی موقتی یا ناقص اصلا اثربخشی نخواهد 

داشت، لاک داون به معنای واقعی مدنظر ما است.
علیرضا زالی افزود: لاک داون به معنای تعطیلی کامل 
است یعنی باید همه‌ شهر تعطیل شده و فعالیت‌های 
اجتماعی به حداقل برسد و جز مشاغل بسیار ضروری مانند 
تامین غذا، دارو و امدادی سایر مشاغل باید تعطیل شوند. 
حتی حمل‌ونقل عمومی هم در لاک داونی که مدنظر ما 

است باید تعطیل شود.
زالی با تاکید بر اینکه آنچه در فضای گفتمان شهری 
وجود دارد با لاک داون فاصله دارد، بیان داشت: لاک داون 
تصمیم تلخی است که مانند مُسکن عمل می‌کند و تنها 
جنبه تسکینی دارد و همانگونه که در اصطلاح جهانی از 
لاک داون یاد می‌شود، این اصطلاح یعنی سرعت‌گیر و یک 

تصمیم مقطعی و گذرا خواهد بود که وقتی اثربخشی کافی 
دارد که در کنار آن کارهای بنیادی‌تری انجام شود.

به گفته وی، ردیابی بیماران، بیماریابی سریع، افزایش 
تست غربالگری، بالابردن پوشش واکسیناسیون، حمایت از 
گروه‌های پرخطر، تامین بسته‌های معیشتی برای گروه‌های 
آسیب پذیر، ایجاد حمایت اقتصادی و مدنی برای گروه‌هایی 
از مشاغل که در تعطیلی آسیب می‌بینند و... ملاحظاتی است 

که باید برای لاک‌داون موثر عملی شود.
رئیس‌دانشگاه علوم پزشکی شهید بهشتی، ادامه داد: اگر 
تعطیلی اعمال شود اما هیچ‌ بسته حمایتی از مردم نداشته 
باشیم، همراهی آنها را نخواهیم داشت. لاک داون نیاز به 
اقناع افکار عمومی دارد تا همراهی کنند. دادن بسته‌های 
کمک معیشتی به اقشار فرودست در لاک داون بسیار 

ضروری است.
زالی افزود: به نظر می‌رسد با توجه به اینکه در جلسه 
قرارگاه کرونا در روز سه‌شنبه ۱۲ مرداد ماه که با درخواست 
تعطیلی موافقت نشد، اهمیت این موضوع هنوز خیلی درک 
نشده است درحالی که فشار زیادی بر کادر درمان وارد است 

و تاب آوری آنها را تحت تاثیر قرار‌داده است.
وی اظهارداشت: بیماری کرونا مزمن است و شرایط 
فرسایشی را رقم می‌زند و مهم‌ترین کار اقناع ‌سازی مردم و 
بالا بردن میزان اعتماد عمومی است که اگر این کار درست 
انجام نشود، اثربخشی تعطیلی عمومی هم کافی نخواهد بود. 
برای تحقق مضامین بهداشتی نیازمند همکاری مردم هستیم 

که این موضوع با تحلیل درست واقعیت‌ها رخ می‌دهد.
 وضعیت اسفناک بیمارستان‌ها

 و نبودن تخت خالی
یک فوق تخصص بیماری‌های عفونی هم درباره وضعیت 
کرونا در کشور اظهارداشت: در حال حاضر در پیک پنجم 
کووید-19 هستیم و وضعیت بیمارستان‌ها اسفناک است، 
یعنی تخت خالی گیر نمی‌آید و با سختی پیدا می‌شود. 

آی‌سی‌یوها و ظرفیت پذیرش پر است.
مسعود مردانی در گفت‌وگو با ایسنا با بیان اینکه میزان 

مراجعه‌کنندگان در این پیک بسیار زیاد است، افزود: بر 
همین اساس متاسفانه میزان مرگ و میر همان‌طور که 
در آمارها می‌بینید رو به افزایش است. باید توجه کرد 
 که تا زمانیکه ورودی بیمارستان‌ها در حال افزایش است، 

مرگ و میر هم متاسفانه افزایش می‌یابد.
مردانی درباره تعطیلی موثری که می‌تواند از سرعت 
شیوع کرونا در کشور پیشگیری کند، گفت: اگر قرار باشد 
تعطیلی مانند 6 روزی باشد که اخیرا تعطیل بود، حتی 
یک ریال هم ارزش ندارد و نه تنها سرعت انتقال بیماری را 
کاهش نمی‌دهد، بلکه حتی میزان انتقال بیماری را افزایش 
هم می‌دهد؛ چرا که همه جا باز است و جاده‌ها نیز باز هستند 

و مسافرت‌ها انجام می‌شود.
وی تاکید کرد: لاک‌داون به این معنی است که همه 
چیز در جامعه باید به صورت واقعی تعطیل باشد. در صورت 

تعطیلی باید قوانین جدی و سخت، اعمال شود.
این فوق تخصص بیماری‌های عفونی با اشاره به نزدیکی 
ایام محرم و احتمال برخی تجمعات در عزاداری‌ها نیز گفت: 
امیدوارم عزاداری همه عزیزان در ایام محرم مورد قبول درگاه 
خداوند واقع شود، اما باید در این ایام حتما دستورالعمل‌های 
وزارت بهداشت رعایت شوند. در چنین شرایطی، تجمع و 
برگزاری هیئت عزاداری و برپایی دسته‌های عزاداری نباید 

اتفاق بیفتد. همچنین ایستگاه‌های صلواتی نباید برپا شوند.
مردانی افزود: توصیه ما این است که مردم 
عزاداری‌هایشان را به صورت مجازی برگزار کرده یا از 

تلویزیون مشاهده کنند تا بیماری گسترش نیابد.
 عادی انگاری درخصوص کرونا 

حتی در بین مدیران دستگاه‌های اجرایی
 معاون استاندار تهران درباره روند رعایت پروتکل‌های 
بهداشتی در استان تهران اظهارداشت: بر اساس گزارش‌هایی 
که از وزارت بهداشت رسیده است، شاهد افزایش تعداد 
بستری‌های ناشی از کرونا در تهران هستیم و این روند 

وضعیت مناسب و مطلوبی نیست. 
غلامرضا عباس پاشا با اشاره به اینکه امروز یک وضعیت 
بحرانی را با توجه به افزایش تعداد بیماران کرونایی در تهران 
شاهد هستیم، به خبرگزاری میزان گفت: این روند نشان 
از عادی انگاری مردم نسبت به کرونا دارد. شهروندان باید 
همچنان رعایت پروتکل‌های بهداشتی به‌صورت حداکثری 
را مد نظر قرار دهند و کارکنان ادارات خصوصا آنهایی که با 
ارباب رجوع در ارتباط هستند، باید توجه زیادی نسبت به 

رعایت این اصول داشته باشند. 
عباس پاشا افزود: متناسب با مصوبات ستاد ملی مقابله 
با کرونا، مصوبه‌ای داشتیم که رعایت پروتکل‌های بهداشتی 
را برای مدیران دستگاه‌های اجرایی الزامی و ضروری اعلام 
کردیم اما باز هم متاسفانه شاهد عادی انگاری در این 
خصوص هستیم؛ دستگاه‌های اجرایی باید این موضوع را یک 

وظیفه شرعی بدانند. 
وی تاکید کرد: رعایت پروتکل‌های بهداشتی در 
کارکنان دستگاه‌های اجرایی نسبت به شاغلان بازار و اصناف 
و مکان‌های عمومی بیشتر است. رعایت این موارد موجب 
صیانت دستگاه‌ها از نیروی انسانی‌ خود و نیز موجب کاهش 

سیر صعودی تعداد بستری‌ها و مبتلایان کرونا می‌شود. 

پیک پنجم خطرناک‌تر از هر زمان دیگر
کرونا جان 458 هموطن دیگر را گرفت

گفت:  کشور  مدارس  نو‌سازی  رئیس‌سازمان 
بیش از سه هزار میلیارد تومان از بخش کمک‌های 
خیرین با تملک مالی بالا و بیش از هشت میلیارد 
تومان از محل کمک‌های خرد در طرح »مشارکت 

مدرسه‌‌سازی آجر به آجر« جمع‌آوری شده است.
به گزارش خبرگزاری ایرنا، طرح آجر به آجر یکی از 
۲۵ بسته‌های تحولی وزارت آموزش برای تحقق اهداف 
سند تحول بنیادین است که در این طرح هر فرد با خرید 

حتی یک آجر می‌تواند در مدرسه ‌سازی سهیم شود.
در این طرح می‌توان از ظرفیت کمک‌های مردمی 
و مشارکت‌های خرد در زمینه ساخت و توسعه فضاهای 
آموزشی بهره‌مند شد تا خیّر‌سازی به عنوان یک فرهنگ 
اجتماعی در میان تمامی مردم رواج یابد و منحصر به قشر 

با تمکن مالی بالا نباشد.
پویش آجر به آجر با مشارکت جامعه خیرین 
مدرسه‌ساز و با هماهنگی سازمان نو‌سازی کشور به منظور 
ساخت یا تجهیز مدارس تشکیل شده است و اکنون بیش 
از یک سال از آغاز به کار این پویش می‌گذرد. استان‌های 
مختلف کشور هر کدام سامانه‌ای برای این اقدام خیر 

راه‌اندازی کرده‌اند.
 در این طرح خیرین می‌توانند با ورود به سامانه
 http://ajorbajor.ir با واریز کمک‌های مالی خود یا اهدای 
هزینه حداقل یک آجر )هزار تومان( به نام عزیزان خود در 

امر مقدس مدرسه‌‌سازی مشارکت کنند.
سایت آجر به آجر و همچنین سامانه #۲۴* امکان 
دریافت کمک‌های مردمی به صورت آنلاین را فراهم کرده 

تا مشارکت همه مردم در این پویش تسهیل یابد.
به گفته مسئولان آموزش و پرورش، در این طرح 
بیش از یک میلیون و ۱۰۰ هزار نفر تاکنون شرکت و به 
مدرسه‌‌سازی کمک کرده‌اند. استان خوزستان در این طرح 

با جذب ۱۲۰ هزار نیکوکار رتبه نخست کشور را دارد.
رئیس‌سازمان نو‌سازی، توسعه، تجهیز و باز‌سازی 
مدارس کشور در این خصوص گفت: طرح »آجر به آجر« 
دو بخش دارد که یکی حفظ وضعیت موجود و تشویق 
خیرین با تمکن مالی بالا برای مدرسه ‌سازی و دیگری 

خیر‌سازی است.
 مهراله رخشانی مهر ادامه داد: در این طرح بیش از 
سه هزار میلیارد تومان از بخش کمک‌های خیرین با تملک 

مالی بالا جمع‌آوری شد.

رخشانی مهر افزود: بخش بعدی هم هدف خیر‌سازی 
بود که افراد با مبالغ بسیار پایین در امر مدرسه ‌سازی 
 مشارکت کنند. در این راستا با مشارکت بیش از 
یک میلیون نفر با میانگین کمک هشت هزار تومان، بیش 
از هشت میلیارد تومان از محل کمک‌های خرد جمع‌آوری 

شد.
وی یادآور شد: محل مصرف این مبالغ هم پروژه‌های 
معرفی شده در سامانه طرح آجر به آجر بود، هر کسی 
پروژه خاصی را در استان مورد نظر خود انتخاب و به میزان 

دلخواه به ساخت مدرسه مورد نظر کمک می‌کرد.
به گفته رئیس‌سازمان نو‌سازی مدارس، تمامی مبالغ 
جمع‌آوری شده در طرح آجر به آجر صرف مدرسه ‌سازی 

در اقصی نقاط کشور شد.

محققان جوان پارک فناوری پردیس با بومی ‌سازی کیت 
تشخیصی act جراحی‌های قلب و عروقی انحصار تولید آن در 

آمریکا را شکستند.
به گزارش خبرگزاری صدا و سیما، مدیرعامل شرکت دانش بنیان 
فناوران سامت تام )فنتام( گفت: این کیت نقشی مهم را در جراحی‌های 
قلب باز دارد، چرا که در جراحی قلب باز برای انجام بای پس قلبی ریوی 
به علت تماس خون بیمار با یک سیستم خارجی احتمال لخته شدن خون 
حتمی است، لذا تزریق هپارین به بیمار قبل از آغاز جراحی ضروری است و 

‌اندازه‌گیری میزان لازم برای تزریق هپارین با کیت act انجام می‌شود.
محمد تقی پوریان با بیان اینکه به دلیل تحریم و کمبود این کیت 
بعضا شاهد لغو یا تعویق جراحی‌های مهم قلب در بیمارستان‌ها بودیم افزود: 
ساخت و تولید این کیت پس از تحقیقات در دو سال و نیم و آزمایشات بالینی 
در بیمارستان‌های بزرگ شهرهای ایران از جمله تهران، شیراز و مشهد به 
سرانجام رسیده است.  تقی پوریان درباره قیمت این کیت گفت: هم اکنون 
قیمت کیت تولیدی نصف نمونه آمریکایی است و با توجه به اینکه این کیت 
در داخل تولید می‌شود اما همچنان شاهد واردات آن به کشور با ارز دولتی 

هستیم و امیدواریم مسئولان برای این موضوع تدابیری بیاندیشند.
وی ادامه داد: با گسترش تولید، توانایی تامین نیازهای کشور را داریم و 

حتی می‌توانیم به عنوان صادر‌کننده به کشورهای منطقه نیز باشیم.

توسط محققان جوان کشور انجام شد

بومی ‌سازی تولید کیت تشخیصی جراحی‌های قلب و عروق 
با  شکستن انحصار آمریکا

رئیس ‌سازمان نو‌سازی مدارس خبر داد

مشارکت ۳ هزار میلیارد تومانی خیّرین  در طرح مدرسه‌سازی »آجر به آجر«

معاون فرهنگی و تبلیغ سازمان تبلیغات اسلامی 
مراسم  برگزاری  بهداشتی  گفت: دستورالعمل‌های 
عزاداری ماه محرم سال ۱۴۰۰ در سراسر کشور ابلاغ 

شد.
حجت‌الاسلام رضا عزت زمانی در گفت‌و‌گو با خبرگزاری 
صداوسیما اظهارداشت: مراسم عزاداری در سراسر کشور باید 
با رعایت کامل شرایط ابلاغی همچون فاصله‌گذاری، استفاده 
از ماسک و ضدعفونی محل برگزاری قبل، حین و بعد از 

مراسم، برگزار شود.
عزت زمانی با اشاره به اینکه مراسم باید در فضای باز 
برگزار شود، افزود: در دستورالعمل ابلاغی، مکان‌هایی که 
ارتفاع سقف آنها بالاتر از 6 متر باشد جزو مکان‌های باز 

محسوب شده به شرط اینکه ورودی و خروجی‌های متعدد و 
سیستم تهویه هوای مناسبی داشته باشد.

وی تاکید کرد: برگزارکنندگان مراسم باید در مکان‌های 
باز، یک سوم ظرفیت و در مکان‌های مسقف، یک چهارم 
ظرفیت را پذیرش کنند و فاصله‌گذاری از هر طرف دو متر 

را رعایت کنند.
معاون فرهنگی و تبلیغ سازمان تبلیغات اسلامی با اشاره 
به برپایی دسته‌های عزاداری در محرم امسال گفت: براساس 
دستورالعمل، برپایی دسته عزا با فاصله مناسب بین افراد و 

به صورت حرکت محلی و محدود بلامانع است.
عزت زمانی ادامه داد: هیئت‌های مذهبی امسال 
می‌توانند از طَبل و سَنج استفاده کنند به شرط اینکه وسایل 

در اختیار یک شخص باشد و از جا‌به‌جایی آن بین افراد 
متعدد جلوگیری شود و در صورت جا‌به‌جایی، حتماً وسایل 

ضدعفونی شود.
وی با اشاره به موضوع تبلیغات و اطلاع‌رسانی هیئت‌های 
مذهبی بیان داشت: تبلیغات و اطلاع‌رسانی هیئت‌ها پارسال 
به‌دلیل دعوت عمومی و جلوگیری از گسترش ویروس 

ممنوع بود، اما امسال تبلیغات بلامانع است.
معاون فرهنگی و تبلیغ سازمان تبلیغات اسلامی با اشاره 
به توزیع نذورات در هیئت‌های مذهبی گفت: توزیع نذورات 
مثل پارسال بلامانع، اما باید به صورت غیر متمرکز باشد و 

پهن کردن سُفره و ایجاد صف برای توزیع آن ممنوع است.
عزت زمانی افزود: غذا‌های نذری باید در آشپزخانه‌ها 

به صورت بهداشتی و با نظارت کارشناسان بهداشت تهیه 
و توزیع شود.

وی اظهارداشت: باتوجه به اینکه پارسال برپایی 
ایستگاه صلواتی ممنوع اعلام شده بود، در دستورالعمل 
امسال هیئت‌های مذهبی می‌توانند ایستگاه‌ها و موکب‌های 

فرهنگی و سلامت برپا کنند.
معاون فرهنگی و تبلیغ سازمان تبلیغات اسلامی با اشاره 
به اینکه رعایت دستوالعمل‌های بهداشتی برپایه سه ضلع 
مردم، هیئت و نهادهای حکومتی استوار است گفت: ضلع 
اول و اصلی آن مردم شریف و عزیز هستند که باید رعایت 
کنند؛ اگر مردم رعایت نکنند تمام تلاش‌ها بی‌اثر خواهد بود 

و اگر مردم رعایت کنند مراسم به خوبی انجام خواهد شد.

تشریح دستورالعمل‌های بهداشتی محرم ۱۴۰۰
یازدهمین محموله واکسن کرونا، تهیه شده توسط جمعیت 
هلال احمر پنجشنبه گذشته در فرودگاه امام خمینی )ره( به وزارت 

بهداشت تحویل داده شد.
به گزارش پایگاه اطلاع رسانی جمعیت هلال احمر، صبح پنج‌شنبه ۱۴ 
مرداد ۱۴۰۰، یازدهمین محموله واکسن تهیه شده توسط جمعیت هلال 
احمر در فرودگاه امام خمینی )ره( برای توزیع سریع به وزارت بهداشت 
تحویل داده شد. در این مرحله یک میلیون و ۱۱۰ هزار دز واکسن به کشور 
وارد شد.  تاکنون  توسط هلال احمر ۱۲ میلیون و ۶۳۰ هزار دز واکسن کرونا 

با ۱۳ پرواز به کشور منتقل شده است.

با ورود محموله جدید

میزان واکسن‌های کرونای وارداتی هلال‌احمر
 از ۱۲ میلیون و 600 هزار دُز فراتر رفت

همزمان با آغاز به کار ششمین دوره شوراهای 
شهر در سراسر کشور، اعضای شورای ششم شهر 
تهران نیز با برگزاری مراسم تحلیف، اولین جلسه 

رسمی خود را برگزار کردند.
به گزارش خبرگزاری تسنیم، مراسم تحلیف و آغاز به 
کار ششمین دوره شورای اسلامی شهر تهران، روز پنجشنبه 
با حضور اعضای جدید شورای شهر تهران و انوشیروان 
محسنی بندپی استاندار تهران، سردار حسن حسن زاده 
فرمانده سپاه محمد رسول‌الله تهران، محسن‌هاشمی 
رفسنجانی رئیس‌سابق شورای شهر تهران، حجت‌الاسلام 
سیدرضا تقوی نماینده مردم تهران در مجلس، عیسی 
فرهادی فرماندار تهران، حسین توکلی فرماندار شهرستان 
ری، سید مهدی ساداتی فرماندار شهرستان شمیرانات و 

پیروز حناچی شهردار تهران برگزار شد.
 انتخاب رسمی رئیس‌

و نایب‌رئیس‌شورای شهر تهران
مهدی چمران عضو شورای ششم شهر تهران در پایان 
مراسم تحلیف در جمع خبرنگاران اظهارداشت: پس از 
مراسم تحلیف انتخابات هیئت‌رئیسه برگزار شد و رئیس، 
نایب‌رئیس‌و دو منشی هیئت‌رئیسه شورای شهر تهران 
مشخص شدند که به ترتیب بنده و پرویز سروری به عنوان 
رئیس‌و نایب‌رئیس‌و جعفر شربیانی و سوده نجفی به عنوان 

منشی‌های اعضای هیئت‌رئیسه انتخاب شدند.
 انتخاب رسمی شهردار تهران

 در صحن شورای شهر انجام می‌شود
در حالی که شامگاه چهارشنبه خبرهایی از انتخاب 
علیرضا زاکانی به عنوان شهردار جدید تهران در نشست 

غیررسمی اعضای جدید شورای شهر مطرح شد، چمران 
درخصوص فرآیند انتخاب شهردار تهران گفت: کارها و 
مطالعات لازم انجام شده است و در جلسه قانونی در این 
زمینه در صحن تصمیم گیری خواهیم کرد و در رابطه با این 

مسئله رأی گیری و تصمیم گیری خواهد شد.
  شورای ششم

 نگاه سیاسی به شهر ندارد
نایب‌رئیس‌جدید شورای اسامی شهر تهران نیز 
درخصوص حواشی رخ داده درباره انتخاب شهردار تهران به 
خبرگزاری گفت: متأسفانه بعد از رأی‌گیری استمزاجی برای 

شهردار تهران شاهد بودیم که یک لیست مجهول منتشر 
شد و دلالت بر این داشت که شورای ششم شهر تهران به دو 
دسته انقلابی و غیر انقلابی تبدیل شده است و افرادی که به 
فلان کاندید رأی‌ داده‌اند انقلابی و عده‌ای هم که به کاندید 

دیگری رأی دادند غیر انقلابی هستند.
 پرویز سروری ادامه داد: من فکر می‌کنم که جریانی به 
دنبال انشقاق در شورای شهر است و می‌خواهند که انسجام 
را برهم زنند. لیست شورای ششم شهر تهران یک لیست 

کاملًا انقلابی است. 
سروری افزود: جالب است در لیستی که منتشر کردند 

و عده‌ای را غیرانقلابی عنوان کرده‌اند اسم مهدی چمران 
رئیس‌شورای شهر تهران هم آمده است، این در حالی است 
که چمران سال‌ها عمرش را در مجاهدت، ایثار و جهاد 
گذاشته است و اینکه اعضای شورای شهر را دسته‌بندی 
کرده‌اند یک بداخلاقی است. وی تأکید کرد: نقطه قوت 
شورای شهر را منفی جلوه می‌کنند، با اینکه شورای ششم 
شهر تهران از یک فهرست بوده‌اند اما یک شورای قبرستانی 

نیست و در این شورا تفاوت و تضارب آرا وجود دارد. 
نایب‌رئیس‌شورای اسلامی شهر تهران اظهارداشت: 
تلاش ما این بود که فردی شایسته‌تر را انتخاب کنیم، رقابت 
نزدیک بود و در نهایت به جمع‌بندی رسیدیم و من یقین 
دارم که شورای ششم شهر تهران با انسجام، اقتدار و تضارب 
افکار به سمت جلو حرکت می‌کند و قطعاً موفق خواهیم شد.
سروری با اشاره به موضوع انتخاب هیئت‌رئیسه در 
جلسه تحلیف شورای ششم گفت:‌ در این جلسه با توافق 
همه دوستان اعضای هیئت‌رئیسه با آرای بالایی انتخاب 
شدند و یک جلسه بی‌حاشیه و منسجم بود و افراد بسیار 
هماهنگ و هم‌افزا حرکت کردند و این نشان می‌دهد که 

هم‌فکری، هم‌افزایی و انسجام در شورا وجود دارد.
 استعفای حناچی

پیروز حناچی شهردار تهران پس از برگزاری مراسم 
تحلیف اعضای شورای شهر تهران که در صحن علنی بهشت 
برگزار شد، استعفای خود را به صورت کتبی به شورای ششم 

شهر تهران اعلام کرد.
گفتنی است، همزمان با آغاز رسمی شورای ششم شهر 
تهران، در بسیاری از شهرها نیز شوراهای جدید آغاز به کار 

کردند.

همزمان با آغاز به کار شوراهای جدید در شهرهای مختلف کشور

مراسم تحلیف اعضای شورای ششم شهر تهران برگزار شد

یک نوع ماهی کمیاب از نوع ماهی 
دندان  به  شبیه  دندان‌هایی  با  »پاکو« 
آسیای انسان در بندری در ایالت 

کارولینای شمالی از آب گرفته شد. 
به گزارش خبرگزاری ایسنا، چند روز 
پیش، عکسی از این ماهی که در یکی از 
مناطق ماهیگیری در »ناگز هد« در کارولینای شمالی در آمریکا از آب گرفته 
شده بود، منتشر شد. عکس‌های این ماهی با واکنش کاربران شبکه‌های 

اجتماعی رو به رو شد. این ماهی، پاکو یا کله گوسفندی نام دارد و داشتن 
ردیف دندان‌های آسیا، مثل دندان‌های گوسفند که با آن طعمه را می‌جود، 
علت این نامگذاری است. او به یک رسانه محلی گفته که ماهی طعم خوبی 

هم داشته است.

 صید ماهی کمیاب 
با دندان‌هایی
 شبیه انسان

آمریکا

آتش سوزی‌ها در جنوب اروپا 
همچنان ادامه دارد و آتش‌نشان‌ها و 

مقامات را درمانده کرده است. 
به گزارش خبرگزاری تسنیم، شعله‌های 
آتش در جنوب اروپا همچنان زبانه می‌کشد 
و آتش نشان‌ها هنوز نتوانسته‌اند این بلای 

خانمان سوز را تحت کنترل درآورند. آتش سوزی‌ها در جنگل‌های 
کشورهای جنوب اروپا در سواحل مدیترانه از جمله در ترکیه و یونان 

بی‌وقفه ادامه دارد.
آتش به نزدیکی‌های آتن پایتخت یونان رسیده است. نخست‌وزیر یونان 

به شهروندان درباره در پیش بودن روزهای سخت‌تر هشدار داده است. 
میتسوتاکیس همچنین اعلام کرد: ما باید با ده‌ها آتش سوزی در 
جنگل‌ها مبارزه کنیم. این آتش سوزی‌ها بخصوص در آتن، پلوپونز و اویا 

ابعاد بسیار گسترده‌ای دارد.
وی درباره بادهای شدید غربی و شرایطی بی‌سابقه با توجه به 
خشکسالی‌ها هشدار داده و اعلام کرده که کشور به انبار باروت تبدیل 

شده است.

نخست‌وزیر یونان همچنین اعلام کرد: این کشور با بحران بی‌سابقه 
زیست محیطی رو‌به‌رو شده و آتش سوزی‌ها واقعیت تغییرات آب و هوایی 

را منعکس می‌کند.
حدود 700 آتش نشان شبانه‌روز در حال مبارزه با شعله‌های آتش 
در شمال آتن هستند که آرام آرام به پایتخت نزدیک می‌شود. بسیاری 
از مناطق مسکونی در این منطقه از جمله یک اردوگاه پناهندگان باید 

تخلیه شود.
نخست‌وزیر یونان اعلام کرده که ارتش را با تمام قوا برای خاموش 
کردن این آتش سوزی‌ها به میدان آورده است. به گفته وی سربازان باید 
وضعیت را از طریق هوا و با هواپیماهای بدون سرنشین مورد ارزیابی 

قرار‌داده و مکان‌های در معرض حریق بعدی را شناسایی کنند.
به گفته مقامات، شعله‌های آتش منابع تامین برق در آتن را تهدید 
می‌کند و شبکه برق در برخی مناطق آسیب دیده است. برای احتیاط برق 
برخی مناطق قطع شده است. پلیس برخی بزرگراه‌ها را مسدود کرده است. 
در جزیره بزرگ لویا هم چندین مورد آتش سوزی‌های گسترده جدید 

گزارش شده است. کلیساها زنگ خطر را به صدا در آورده‌اند.
نهادها از 54 آتش سوزی همچنان فعال در تمام این کشور خبر 
داده‌اند. تا حداقل روز دوشنبه رفتن به جنگل‌ها برای یونانی‌ها ممنوع 
است. علاوه‌بر این کارهایی که می‌تواند جرقه و یا شعله آتش ایجاد کند 
ممنوع است. بر اساس اطلاعات رصد خانه ملی یونان در سال جاری بیش 
از 12 هزار هکتار زمین در این کشور سوخته که بیشتر از تمام سال 

گذشته بوده است.
در ترکیه هم آتش نشان‌ها همچنان با زبانه‌های آتش جدال می‌کنند. 
بر اساس اطلاعات رسمی، همچنان 13 آتش سوزی در 6 منطقه تحت 
کنترل در نیامده است. ساکنان بسیار ناامید هستند و چشم انتظار 
بارندگی. اما کارشناسان گرم شدن بیشتر هوا را پیش‌بینی می‌کنند. هزاران 
نفر مجبور به ترک خانه‌های خود شده‌اند و در استادیوم‌های ورزشی و 
مدارس سر می‌کنند. بر اساس ارزیابی‌ها حداقل 100 هزار هکتار جنگل 
 و مرتع طعمه این حریق‌های گسترده شده است. این آتش سوزی‌ها در

13 سال اخیر بی‌سابقه بوده است.

 تداوم 
آتش‌سوزی‌های 

جنگلی

جنوب اروپا

از سقوط مرگبار  مقام‌های آمریکایی 
یک هواگرد در ایالت آلاسکا و پیدا شدن 

لاشه آن خبر دادند.
به گزارش خبرگزاری صدا و سیما، وبگاه 
آمریکایی »آنکوریت دیلی نیوز« به نقل از گارد 
ساحلی آمریکا صبح دیروز جمعه )به وقت 
تهران( از سانحه مرگبار در آلاسکا برای هواگرد »دی‌هاویلند دی‌اچ‌سی-۲ 

بیور« که یک هواپیمای کوچک تک موتوره است، خبر داد.

بر اساس این گزارش، در نتیجه سقوط یک هواگرد در آلاسکا خلبان آن 
به همراه پنج سرنشین آن جانشان را از دست دادند.

بنا بر اعلام گارد ساحلی آمریکا، تمام ۶ سرنشین این هواگرد شامل 
 یک خلبان و پنج مسافر آن کشته شدند و هیچ کسی از سرنشینان

 زنده نماندند.

۶ کشته
 در سقوط 
هواگرد

آمریکا

دادستان تهران جزئیات بازدید دیروز خود به همراه 125 قاضی از 
زندان تهران بزرگ و دیدار چهره به چهره با زندانیان را تشریح کرد.
به گزارش خبرگزاری میزان، دادستان عمومی و انقلاب تهران در جریان 
این بازدید با اشاره به اینکه ریاست قوه قضائیه در جلسه شورای عالی قوه 
قضائیه دستوری درباره مسئله زندانیان و کسانیکه نگهداری و بازداشت آنها 
طولانی شده و تحت قرار هستند و هنوز حکم آنها صادر نشده و یا به 
عبارتی بلاتکلیف هستند صادر و تاکید ویژه‌ای داشتند که دادستان‌ها در 
سراسر کشور به این موضوع ورود جدی داشته باشند، گفت: با همین رویکرد 
با ۱۲۵ نفر از مقامات قضایی در زندان تهران بزرگ حضور پیدا کردیم. 
این ملاقات‌ها از صبح تا تا غروب ادامه داشت. علی القاصی مهر از تشکیل 
کمیته‌ای در دادستانی تهران برای بررسی این قبیل پرونده‌ها خبر داد و 
افزود: در این کمیته که بنده نیز حضور دارم تمام درخواست‌های زندانیان 
یک به یک بررسی می‌شود. وی ادامه داد: تصمیم گیری درخصوص افراد 
زندانی با همین قضاتی است که امروز اینجا حضور دارند. این ۱۲۵ قاضی 
امروز در زندان حضور پیدا کردند تا از تمام ظرفیت‌های قانونی و تاسیسات 

ارفاقی که قانونگذار در اختیار آنها گذاشته حداکثر استفاده را داشته باشند.
دادستان تهران با اشاره به اعطای مرخصی به ۵۰۰ زندانی و 
بهره‌مندی۱۵۰ زندانی از آزادی پایان حبس، با بیان اینکه تعدادی از افراد 
که شرایط تعلیق اجرای مجازات را دارند در دستور کار داریم، افزود: پرونده 
محکومین مالی به خصوص به دلیل رد مال یا مهریه، بررسی و اقدامات لازم 
برای آنان صورت می‌گیرد. القاصی مهر با بیان اینکه امروز نگاه و رویکرد 
شخص ریاست قوه قضائیه و دیگر همکاران این است که در مجموعه زندان 
تا جایی که امکانپذیر است و قانون اجازه می‌دهد هم زمینه اصلاح و بازگشت 
افراد را به جامعه فراهم کنیم و هم از آثار آلام و درد و رنج خانواده زندانی 
کاسته شود، گفت: پرونده تمامی کسانی که محکومیت آنها جرائم خاص 
امنیتی است را تک به تک بررسی کردیم و وضعیت رفتاری آنها در داخل 
زندان مورد ارزیابی قرار گرفت. شرایط آنها را از حیث میزان حبس بررسی 
کردیم و بنا هم بر این است که نهایت رافت اسلامی در موردشان اعمال شود. 
با همین رویکرد چهارشنبه هفته گذشته ۷ نفر از محکومین امنیتی با آزادی 
مشروط و یا عفو آزاد شده‌اند.ریاست قوه قضائیه دستور ویژه‌ای در این ارتباط 
صادر کرده است و دستور داده‌اند که پرونده مابقی هم بررسی شود و آن‌هایی 

که واقعاً استحقاق و شرایط دارند حتماً مشمول عفو قانونی قرار گیرند.

ملاقات چهره به چهره دادستان تهران و 125 قاضی
 با زندانیان زندان تهران بزرگ


